



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Краснодарском крае бывший директор предприятия подозревается в невыплате заработной платы подчиненным работникам

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего директора ЗАО «Краснодарский станкостроительный завод Седин», который подозревается в невыплате заработной платы подчиненным работникам свыше двух месяцев (ч.2 ст.145.1 УК РФ).

Установлено, что организация осуществляла свою деятельность в сфере производства и обслуживания станков и на данный момент проходит стадию банкротства. По версии следствия, мужчина, состоя на должности директора, в период с октября 2014 года по май 2015 года не выплачивал заработную плату 10 подчиненным работникам. В результате задолженность по зарплате превысила 1 миллион рублей. Между тем, у директора имелась возможность устранения указанной задолженности, поскольку в указанный период на расчетные счета предприятия поступали денежные средства, однако он расходовал их на иные производственные нужды.

В настоящее время устанавливается количество потерпевших, проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/958841>